
Ασημένιοι «Πυλώνες Αλληλεγγύης» 

 

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας, 
παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. 
Γιάννη Ραγκούση, απονεμήθηκαν βραβεία και διακρίσεις στις ελληνικές εταιρείες που 
αξιολογήθηκαν για την κοινωνική τους ευθύνη με βάση τα διεθνή κριτήρια (Business in 
the Community) που εφαρμόζει το Ινστιτούτο Εταιρικής Ευθύνης (CRI).  
Η ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε. φέτος προβιβάστηκε από τη χάλκινη στην αργυρία κατηγορία, πράγμα 
που την κατατάσσει μεταξύ των 8 πρώτων από τις ελληνικές εταιρείες που αποδέχονται 
την αξιολόγηση και δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων τους.  
Εκτός από το αργυρό βραβείο, η Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου έλαβε και ειδική διάκριση για 
την αξιοσημείωτη πρόοδό της στα αξιολογούμενα πεδία εταιρικής ευθύνης κατά τη 
διάρκεια του 2010.  
Όπως φαίνεται από τα στοιχεία της αξιολόγησης, η μεγαλύτερη πρόοδος σημειώθηκε στο 
πεδίο της συνέργειας με την κοινωνία. Αυτό εξηγείται από την ίδρυση και λειτουργία, 
κατόπιν πρωτοβουλίας της ΓΕΦΥΡΑ Α.Ε., της Ένωσης Κοινωνικών Φορέων «ΠΥΛΩΝΕΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» που συσπειρώνει 50 κοινωνικούς φορείς της Αχαϊας και της 
Αιτωλοακαρνανίας.    
Για το λόγο αυτό η διεύθυνση της εταιρείας θεώρησε δίκαιο να απονεμηθούν οι 
σημαντικές αυτές διακρίσεις στα χέρια των εκπροσώπων των κοινωνικών φορέων της 
Δυτικής Ελλάδας, που αξίζουν κάθε είδους βράβευση για το έργο τους κάτω από 
συνθήκες κρίσης.  
Κατά την παρέμβασή του, ο Υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας & Αειφόρου Ανάπτυξης 
της Γέφυρας Ρίου ‐ Αντιρρίου, κ. Γιάννης Φρέρης, αναφέρθηκε στην προσήκουσα 
επιβράβευση των ενεργών πολιτών της περιφέρειας με τα εξής λόγια:  
«Στους καιρούς κατά τους οποίους η κρίση μετριέται με οικονομικά και αξιακά μεγέθη, 
με το κράτος πρόνοιας  να αγκομαχά, επιλέξαμε να στηρίξουμε τους πολίτες που από το 
υστέρημα της τσέπης τους και το πλεόνασμα της ψυχής τους κουβαλάνε επάξια την 
κοινωνία στις πλάτες τους. Θεωρούμε πως η πρόοδος που ως σύνολο σημειώνουμε 
παλεύοντας στο πλευρό τους οφείλεται σε αυτούς, γι’ αυτό θεωρούμε ότι η όποια 
επιβράβευση τους ανήκει. Εναποθέτουμε τα βραβεία και τις ελπίδες μας στα χέρια τους 
και ακουμπάμε το βλέμμα μας επάνω τους κάθε φορά που αναρωτιώμαστε ποιοι από 
αυτούς που μας εκπροσωπούν αξίζουν την εμπιστοσύνη του συνόλου. Είναι οι θετικά 
δρώντες ενεργοί πολίτες που, σε αντιδιαστολή με αυτό που παραδοσιακά συμβαίνει 
κατά κόρο, παράγουν περισσότερο έργο από λόγο».  
Μιλώντας σε ακροατήριο που περιλάμβανε και εργαζομένους στη Γέφυρα «Χαρίλαος 
Τρικούπης», ο. Κ. Φρέρης επισήμανε ότι: «Αν και τα βραβεία ανήκουν στους θετικά 
δρώντες ενεργούς πολίτες, η εταιρεία έχει συνείδηση του γεγονότος ότι οφείλει την 
όποια πρόοδό της στο μόχθο των εργαζομένων της και τους αφιερώνει το δημόσιο 
έπαινο, αφού είναι αυτοί που εφαρμόζουν καθημερινά την πολιτική κοινωνικής ευθύνης, 
σε συνεχή επαφή με την πραγματική κοινωνία”.  
Το αργυρό βραβείο και η ειδική διάκριση, απονεμήθηκαν στο όνομα των κοινωνικών 
φορέων της Αιτωλοακαρνανίας και της Αχαϊας, στα χέρια της κυρίας Μαρίας 



Καλαβρουζιώτου από το Σύλλογο Α.ΜΕ.Α. «Ηλιαχτίδα» του Αγρινίου και της κυρίας 
Χριστίνας Φραγκάκη από την Κίνηση «ΠΡΟΤΑΣΗ» της Πάτρας. 

   
 ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ:  
 Λιολιώ Κολυπέρα  
Πρόεδρος Συλλόγου Γυναικών με Καρκίνο Μαστού «ΑΛΜΑ ΖΩΗΣ» Αχαΐας    
Χάρη στους «Πυλώνες Αλληλεγγύης» ήρθαμε κοντά σε άλλους φορείς και πολίτες που 
αγωνίζονται. Αναγνωρίσαμε στα πρόσωπά τους τους γίγαντες της καθημερινότητας και 
νιώσαμε τιμή που βρεθήκαμε ανάμεσά τους. Τώρα είμαστε συνοδοιπόροι στην πρόκληση 
να αποδείξουμε ότι ρίχνοντας γέφυρες μεταξύ τους, οι νάνοι γίνονται γίγαντες.  
     
Τσιλιγιάννη Χρύσα  
Εκπαιδευτικός ΕΕΕΕΚ Αχαΐας    
Με λίγη βοήθεια ένα ειδικό σχολείο γίνεται από πυλώνας μάθησης, πυλώνας αλληλεγγύης. 
Όταν οι μεν βοηθούν τους δε, μπορούν μαζί να φτάσουν μέχρι το πλατινένιο βραβείο. 
Ευχαριστούμε για τη βοήθεια....  
   
Θόδωρος Στεφανίδης  
ΕΚΑΜΕ/ΑΜΕΑ Αιγίου    
Το ασημένιο βραβείο μας ας είναι η αρχή για την επίτευξη των στόχων που βάλαμε μαζί. 
Πρόκειται για πραγματική επιβράβευση της κοινής προσπάθειας που κάνουμε για να χτιστεί 
μία ανθρώπινη γέφυρα, που θα μας επιτρέψει να περάσουμε πάνω από την κρίση και να 
βγούμε απέναντι... Συγχαρητήρια σε όλους και καλή συνέχεια.  
   
Θάνος Ρισβάς  
Σύλλογος «ΑΛΚΥΟΝΗ» Ναυπάκτου   
Μία εταιρεία κάνει πράξη την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη χτίζοντας «Πυλώνες 
Αλληλεγγύης» από έμψυχα υλικά. Προσπαθούμε ώστε αυτού του είδους οι ζεύξεις να 
βοηθήσουν τους ανθρώπους που πραγματικά έχουν μεγάλη ανάγκη.  
 
 

Χριστίνα Φραγκάκη  
Κίνηση «ΠΡΟΤΑΣΗ»    
Οι «ΠΥΛΩΝΕΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ» αποτελούν μια πρωτόγνωρη‐καινούργια μορφή συνεργασίας 
των εθελοντικών‐κοινωνικών οργανώσεων ώστε να βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία για 
να παρέχουν στους συνανθρώπους και των δύο συνεργαζομένων περιοχών και κατ’ 
επέκταση όλης της Ελλάδας ένα καλύτερο παρόν και ένα πιο ευχάριστο αύριο.  
   
Παναγιώτης Πετρόπουλος  
Α’ Αντιπρόεδρος Τ.Δ.Ε. της ΕΛΕΠΑΠ Αγρινίου   
Μπορείς να δίνεις χωρίς να αγαπάς αλλά δεν μπορείς να αγαπάς χωρίς να δίνεις. Από 
καρδιάς εκ μέρους της Τ.Δ.Ε. της ΕΛΕΠΑΠ Αγρινίου θερμά συγχαρητήρια για το ασημένιο 
βραβείο και ένα μεγάλο ευχαριστώ για την απεριόριστη βοήθεια των «Πυλώνων 
Αλληλεγγύης» στο έργο της ΕΛΕΠΑΠ Αγρινίο. Εύχομαι του χρόνου να πάρουμε πλατινένιο. 



Ευχαριστίες στους συντονιστές μας για τις άοκνες προσπάθειές τους.  
   
Μαρία Καλαβρουζιώτου  
Σύλλογος Α.Μ.Ε.Α. «Ηλιαχτίδα»    
Οι ίδιοι που ένωσαν τις ακτές βάζοντας πυλώνες μέσα στη θάλασσα, τώρα ένωσαν και όλες 
τις ευπαθείς ομάδες Αιτωλοακαρνανίας και Αχαΐας με τους Πυλώνες Αλληλεγγύης, 
δείχνοντας την ευαισθησία και το κοινωνικό πρόσωπο που ζητά η εποχή μας. Η προσφορά 
αυτή είναι πολύ μεγάλη, ακριβώς επειδή δεν περιορίστηκε στα λόγια, αλλά πέρασε στα 
έργα. Συγχαρητήρια σ’ αυτούς και σε όλους μας όλους μας. Όσο γρηγορότερα και όσο 
περισσότεροι βρεθούν μιμητές, τόσο θα ανακουφιστούν όσο γίνεται περισσότερο οι 
ευπαθείς ομάδες.  
   
Κώστας Γιαννόπουλος  
Πρόεδρος «Το χαμόγελο του παιδιού»  
  Το ασημένιο στους χρυσούς… στην επιχειρηματικότητα και στην προσφορά.  
Το χαμόγελο του παιδιού από όλη την Ελλάδα, αλλά ειδικότερα από την Αχαΐα και την 
Αιτωλοακαρνανία εύχεται εις αλλήλους πάντα επιτυχίες και να είναι καλά για να 
προσφέρουν στην κοινωνία.  

 Αναστάσιος Αργύρης  
Σύλλογος Α.Μ.Ε.Α. «ΕΧΩ ΔΙΚΑΙΩΜΑ» ‐ Αμφιλοχία    
Είμαι 56 ετών κανείς ποτέ δεν με πλησίασε. Κανείς δεν με βοήθησε μέχρι τώρα εκτός από 
τους οικείους μου. Κανείς δεν με ενημέρωσε και ξάφνου από το ήρθαν σαν από μηχανής 
θεός οι «Πυλώνες Αλληλεγγύης» που μας αγκάλιασαν όλους σαν δικά τους παιδιά. Μας 
ένωσαν και μας βοηθούν όσο, ποτέ δεν το έκανε το κράτος πρόνοιας. 


